PLAN DE TRABAJO ENERO-DICIEMBRE 2017.
COORDINADOR DE PROGRAMAS ALIMENTARIOS EN ZONA WIXARIKA
OBJETIVO:
A mi cargo como coordinador de los promotores de las 7microregiones en zona indígena que son : LAS TAPIAS, TECOLOTE, SAN ANDRES, NUEVA COLONIA, PUEBLO NUEVO, SAN SEBASTIAN, Y OCOTA DE LA SIERRA, municipio de Mezquitic, estado de Jalisco. Es atender los programas otorgados por el Sistema DIF del estado en coordinación con el DIF municipal (Programa de Ayuda Alimentaria Directa PAAD, Nutrición Extraescolar (PROALIMNE), Desayunos Escolares (Modalidad CALIENTE Y FRIO), así como impartir pláticas de orientación alimentaria en cada programa, supervisar en  comunidades que se estén cumpliendo los compromisos  tomados por cada beneficiario, reuniones con comités de dichos apoyo, recepción de alimentos.

METAS:
Beneficiar a 952 con despensas PAAD, 477 con dotaciones en PROALIMNE, 3355 con despensas en desayunos escolares CALIENTE, 307 	con raciones de fruta, galleta y leche en DEAYUNOS FRIOS. Cantidades otorgados por el sistema DIF del estado,  mediante estudios de focalizaciones de cada microrregión y tipos de apoyos  para zona indígena en tiempo y forma.
A continuación doy a conocer los trabajos a realizar durante el periodo de ENERO 2017- DICIEMBRE 2017.
ENERO: captura de nuevos beneficiarios del programa (PAAD) Padrón 2017. Captura de nuevos beneficiarios del programa (PROALIMNE). Primera medición de peso y talla (PROALIMNE) padrón 2017. Entrega de desayunos escolares en sus dos modalidades (CALIENTE Y FRIO). Recepción de alimentos de los tres  programas. Pláticas a los beneficiados.
FEBRERO: recepción de alimentos de programas (PAAD, PROALIMNE, DESAYUNOS ESCOLARES) Captura de comités de  desayunos escolares padrón 2017-2018. Entrega de desayunos escolares a escuelas, incluyendo fruta fresca para la modalidad fría.
MARZO: validación de los dos programas (PAAD, PROALIMNE). Entrega de dotaciones de los programas a beneficiarios capturados en enero. Validación de comités de desayunos escolares padrón 2017-2018. Entrega de fruta fresca para desayunos escolares modalidad frio. Recepción de alimentos
ABRIL: entrega de dotaciones de los programas.  Recepción de alimentos. Supervisar a las 7 microrregiones. Platicas de orientación alimentaria. 
[bookmark: _GoBack]MAYO: primera medición de los niños beneficiarios en el programa (PROALIMNE) y captura de peso y talla. Entrega de dotaciones de los apoyos correspondientes. Recepción de alimentos. Platicas de orientación alimentaria.
JUNIO: entrega de fruta fresca de desayunos escolares en modalidad frio. Recepción de alimentos. Entrega de dotaciones de los programas. Visitar a comunidades por microrregión. 
JULIO: entrega de  dotaciones de los tres  programas (PAAD, PROALIMNE, DESAYUNOS ESCOLARES CALIENTE Y FRIO). Recepción de alimentos de los mismos. Platicas de orientación alimentaria.   
AGOSTO: levantamiento de padrones de desayunos escolares en las escuelas y formación de comitivas. Entrega de dotaciones. Entrega de fruta fresca en desayunos fríos. Platicas de orientación alimentario. Recepción de alimentos.
SEPTIEMBRE: entrega de dotaciones de los programas .recepción de alimentos. Impartición de pláticas de los mismos. Entrega de fruta fresca. Levantamiento de nuevos estudios para el programa de PROALIMNE padrón 2018.
OCTUBRE: validación de desayunos escolares. Recepción de alimentos. Entrega de dotaciones de los programas correspondientes. Supervisión de promotores a cada microrregión. Levantamiento de estudios para nuevos beneficiarios del programa (PAAD) padrón 2018.
NOVIEMBRE: entrega de dotaciones de los programas. Entrega de fruta fresca para desayunos fríos. Recepción de alimentos. Platicas de orientación alimentaria. Captura de nuevos beneficiarios de los dos programas PAAD Y PROALIMNE.
DICIEMBRE: Entrega de dotaciones de desayunos escolares caliente y frio, despensas de paad y proalimne. Recepción de alimentos. Platicas de orientación alimentaria. Visitas en cada microrregión.
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